



Tom Heis

Красноволосая девушка

Tom Heis

Красноволосая девушка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70205692

SelfPub; 2023

Аннотация

Моя первая книга. Я черпал идею из своего сна, но как бывает сны не всегда логичны и закончены, они могут оборваться на важном моменте, поэтому я решил доработать свой сон и сделать из него короткую историю. В дальнейшем, я буду писать о других моих снах и придумывать новые рассказы. Надеюсь, читателю понравится мой стиль книг.

Tom Heis

Красноволосая девушка

Это был светлый зимний лес, ёлки, дубы, берёзы все они были в густом снегу. Сразу же на переднем плане можно было разглядеть выстроенные в ряд таблички. Их было много, так что они уходили за горизонт. На табличках были написаны, какие то цифры, возможно что то означающие, но я так и не понял что. Бродя по заснеженному лесу, мне казалось будто бы я ходил вокруг одних и тех же деревьев. Как оказалось, так оно и было. Спустя некоторое время, я встретил девушку с длинными красными волосами, она была красивой, сейчас я особо не помню её внешность, но помню она была без шапки и одета во светлые тона одежды. Встретившись с ней, мы поговорили недолго, она улыбнулась и улыбалась так искренне, что на душе было приятно. В процессе разговора мы заговорили о тех табличках, на которых были какие то цифры. Она сказала, что уже видела и знает их, но не может вспомнить, что конкретно они означают. Однако следующие её слова меня удивили:

"Я просто знаю, что это за таблички, я видела такие в каком-то здании".

Я задумался над этими словами, все же странно, что они стояли в ряд посреди глухого леса. Так же мне показалось странным, что время не идёт, так и было светло, как и в са-

мом начале. Позже мы решили выбраться из леса. Мы шли и шли сквозь густые заснеженные деревья, было по прежнему светло, но солнца не было видно, ощущение что его нет. А таблички не кончались и все продолжались, хотя мы и отошли подальше от них. Пройдя ещё дальше мы увидели проход меж огромных деревьев, а там и заснеженную, но видную тропинку. Конечно, же мы пошли по ней примиком за деревья. И то что я увидел поразило меня. Мы пришли в самое начало, в то начало где были последние таблички, где я впервые оказался. Меня перехватил ужас происходящего. Неужели? Мы застряли во временной петле? Но как такое возможно? Как нам выбраться? Кто такая эта красноволосая девушка? У меня возникло столько вопросов. И я только сейчас осознал, что не помню ничего кроме как я появился здесь. По прежнему не темнело, не было ни холодного, пронизывающего ветра, ни чего другого. Никаких изменений в погоде и времени. После этого мне было необходимо узнать у нее все, что только можно. Я начал задавать ей различные вопросы. Но она сказала, что не знает сама, что происходит, она лишь знает, что знала меня когда то, знала этот лес, эти таблички. У неё амнезия, как и у меня, но все таки я почувствовал, что тоже знал её. Мы решили продолжить наш путь к выходу отсюда, и поэтому решили пойти прямо в сторону табличек. Было такое ощущение, что они не кончаются. Мы так шли и шли, в итоге их было много, но мы не решили идти до конца. Нам снова встретились большие густые деревья,

они были такими не проходимыми, а ещё в том месте было так много снега, да так что было тяжело идти. Красноволося шла за мной, с надеждой в глазах, и меня не покидало чувство защищать её. Мы вышли на лесную опушку, небольшого размера, севернее виднелись две заснеженные дорожки. Перед тем как идти по одной из дорог, мы решили посоветоваться. Но я точно предчувствовал, что нам нужно идти по правой дорожке, будто бы я по ней уже ходил. Я решил высказать свои мысли красноволосяй.

"Я чувствую, что нам нужно идти по правой дороге." На что красноволося отреагировала не очень эмоционально. И робко ответила:

"Я не знаю этой дороги, я по ней не ходила никогда, но дорога слева кажется мне более знакомой, я чувствую, что там я оставила, что то важное".

Но мне казалось, что та дорога совсем неправильная, что она ведёт только в глубь леса. Я стал утверждать ей, что на той дороге ничего нету, и решил взглянуть для доказательства, но особо ничего не разглядел, так как всё было в снегу, так же и на правой дороге, чтобы что то увидеть нужно пройти дальше. Красноволося отпиралась от моих слов. Но я просто чувствовал, что та дорога плохая, не знаю даже отчего возникло такое чувство. Но мои слова на неё никак не повлияли. Девушка подскочила ко мне настолько близко, что на ее лице я увидел огорчение, грусть и надежду в ее глазах, они были яркими и её взгляд был устремлён прямо мне в

душу.

От этого мне стало не по себе, от того ощущения, что я знал её очень давно, до потери памяти. Резкими движениями она отскочила от меня и побежала по левой дорожке. Не успев особо сообразить, я рванул за ней. Показалось будто бы она растворяется за деревьями, за этим белом снегом. Ее красные волосы начали утопать в снегу. И вскоре я вовсе потерял ее из виду. К тому же дыхание сбилось. Чёрт! Как мне её искать?! Мысли ходили кругом. Куда она могла пропасть?! Среди белого снега, никак не мог найти эти красные волосы, они же совсем ни сливаются с этим пейзажем, и все же я был безнадёжен. Меня охватило отчаяние. Будто я потерял кого то важного. Время не изменилось. Я не воспринимал ни погоду, ни лес, ни снег, все бежал и бежал. Но все без толку. Я просто шёл вперёд и вышел на опушку. Неужели? Я снова на той опушке, на которой мы разругались, на той проклятой опушке. В этом проклятом месте, без воспоминаний, без ничего. Я решил пойти направо, как и изначально хотел пойти с ней. Дорога оказалась прямой, без поворотов, просто прямая дорога, деревья не казались такими густыми они казались более открытыми. Чем дальше я шел тем меньше мне они встречались. И тут я осознал. Я вышел из леса. Вдалеке виднелись другие леса, заснеженные горы, холмы, равнины, все казалось таким просторным не то, что тот проклятый лес. Идя вперёд, я думал о том, что встречу когонибудь и вернусь в тот лес и обязательно найду ту девушку. В голове

были только эти мысли. Спустя несколько часов, я никого не встретил. И как ни странно начало темнеть. Начинало холодать. Мне нужно было укрыться и переночевать где то, чтобы потом продолжить поиски. Ещё спустя час, совсем потемнело, была холодная зимняя ночь. Я плутал и блуждал как не заметил, что иду по дороге на небольшой холм. К моему счастью я разглядел там небольшой домик. И сразу же направился туда. В окне горел свет. Этот дом, скорее хижина, был сделан из еловых досок, и на вид как хижина из начала 20 века. Я постучался в деревянную дверь. Спустя пару минут дверь отворилась и ко мне вышел старик, у него были седые волосы, среднего роста и телосложения, серые глаза, угрюмое лицо. На голове старая коричневая шапка ушанка, одет в толстую, старую, синюю фуфайку, на ногах теплые темные штаны, обут в обычные валенки. Старик оглядел меня с головы до ног. Поморщился и сказал:

"Ты у нас кто будешь?". На что я резко ответил:

"Я заблудился в лесу, прошу впустите на ночлег, а то так и помру на снегу". Старик с не особым доверием посмотрел на меня и все же впустил. В доме у старика был всего один этаж, маленькая гостиная, маленькая кухня, небольшой зал и его личная комната. В гостиной было совсем не плохо, обиход остался с прошлого века, и тут я понял, что знаю о прошлом времени, примерно осознаю сегодняшний век, дома, технологии, язык. Это все как бы осталось, кроме моей личности и того леса, все остальное мне казалось знакомым. Я устроил-

ся в зале у старика, после решил поговорить с ним обо всем. "Извините?". Обратился я.

"Не подскажите в каком я городе, или стране?" На что старик ответил:

"Я все расскажу, а прежде пойдем перекусим, небось голодный?"

Я конечно же согласился. Мы прошли в маленькую кухню, в ней присутствовал тот самый уют, прошлых времён, устаревшие пол, стены, стол, стулья, полки, ящики. Но нигде не было каких либо приборов, таких как холодильник или микроволновка. Я решил все таки спросить об этом.

"Дедушка у вас разве нет холодильника или ещё каких либо приборов?"

"Для начала нам бы нужно представиться." Ответил старик.

"Извините за грубость, но я не знаю своего имени, я потерял память и оказался в том странном лесу, а вас как звать?"

"Меня Анатолий Васильевич".

"Так значит потерял память, и оказался в лесу? Я удивлён, что ты ещё выжил и добрался до меня. Думаю тебе нужно имя дать на первое время, как насчёт странник?"

Я особо не придирался к этому имени, мне было не до этого, хотя это прозвище меня так и описывало. Анатолий Васильевич решил заварить чай и дать мне еду. Достал какие то контейнеры из верхней полки.

Внутри была приготовленная еда, там была толченная

картошка с подливом и мясо, в целом гуляш. Он включил чайник и заварил нам чай. Еду же подогрел в котелке на костре. Разложил на столе и мы принялись за трапезу. Вкус был великолепен, так ещё и аппетитно было. Старик быстро поел и решил начать новый разговор.

"Здесь у меня нет электричества, тут же глухомань, нужно ехать в пригород, переночуешь у меня и можем отправиться завтра."

Я решил неторопливо поесть и насладиться этим вкусом. Спустя некоторое время, я закончил есть. И сразу же начал расспрашивать старика обо всем.

"Что это за место? Точнее страна и город?"

"Это Россия, пригород здесь рядом называется Пригородный."

"А какая сегодня дата?"

"Шестнадцатое ноября, 2018 года". "Вы не знаете, что это за лес?" Старик посмотрел в окошко, затем обратился ко мне:

"Какой именно лес? Их тут как минимум три." Я ответил:

"Тот, что самый большой и густой". Старик потёр подбородок и ответил:

"Хм, самый большой и густой, знаю я его и ходил как то, но вглубь не ходил, проклятое там место, только вокруг окрестностей лазил."

Я сразу решил рассказать ему свою историю. Спустя минут 15, Анатолий Васильевич призадумался над моими сло-

вами, но минуя 2 минуты ответил:

"Вот как ты там оказался, не легко тебе пришлось, девушку твою сейчас мы не пойдём искать, поздно уже, заедем завтра в пригород, там и будем просить помощи, а так это на самом деле необычно, парень и девушка с амнезией посреди проклятого леса."

"А почему его называют проклятым?"

Старик тяжело выдохнул, но тут же ответил:

"Раньше лет 6 назад, здесь на окраине этого леса была небольшая деревня, жили там люди хорошие, жили да поживали, но вдруг весь лес разросся, так и поглотил эту деревушку, так и исчезли там все люди и дома, ничего не осталось. Я раньше ходил туда, но не жил там, жил почти всю жизнь здесь, после того случая тяжело и близко с этим лесом находится. Ваше появление там, так ещё и без памяти, та ещё загадка, скорее всего вы были путниками и заблудились там, а этот чёртов лес одурманил вас."

"Может быть вы видели меня или ту девушку?" Я надеялся, что старик вспомнит и узнает меня или её.

"Нет, не видел, здесь редко встретишь людей, красноволосях девушек, я точно не видел, может тебе вообще показалось? Тот лес может и такое вытворять."

"Нет мне точно не показалось, я мог прикоснуться к ней, и я ощущал ее дыхание."

"Хм, тогда не знаю, а насчёт твоих табличек, никогда их не видел, и раньше их не было, скорее это была галлюцинация."

Иди выпишись, отдохни, завтра поедем и выясним всё."

А ведь действительно, я очень устал. Я пошёл на диван в гостиной, расстелил его, разделся и уснул. У меня в голове не укладывалось вся эта странная история, произошедшая сегодня, но хотелось бы найти ту девушку и поскорее узнать, что произошло на самом деле. После пары мыслей я заснул. Проснувшись утром, солнце не светило так ярко, поскольку окна замёрзли. Я умылся подогретой водой, затем пошёл позавтракать, после завтрака т.е. после чая с яичницей, я пошёл к старику на улицу. На улице не было сильно холодно, слабый ветерок поддувал, снег лежал везде, все как и раньше. Анатолий Васильевич чистил снег с крыши своей широкой лопатой. Я решил ему помочь и нашел в маленьком ящике ещё одну лопату, но не такую широкую, скорее обычную. Размашистыми движениями я начал расчищать копны снега. После 20 минут мы закончили и пошли обратно в дом. Старик достал все необходимые документы, деньги и все нужное и положил на стол. Затем обратился ко мне:

"Нам стоит нарубить дров, а то их у меня маловато осталось, хоть поможешь напоследок".

Я не стал отпираться, я решил что, если он помог мне, то я ему. Мы оделись, взяли топоры и поехали на машине до ближайшего леса. Машина была не новой, поношенной, марки ВАЗ нива 4x4, я прекрасно помнил марки машин, автобусов, даже школьные знания, но никак свою личность и тот лес. Приехав, в другой лес, не тот самый, мы достали топоры из

багажника и пошли рубить деревья. Старик рубил дерево, а я пеньки. Мы говорили со стариком о том, о другом.

Прошло около часа, мы взяли все необходимое и поехали обратно домой. Разгрузили и вернулись в дом, ведь уже пора и пообедать. После обеда, Анатолий Васильевич собрал все вещи, я собрал все свои. В частности это была моя одежда и мы отправились в путь, пока светло. "Дорога тут не близкая. Ехать будем около 5 часов, поэтому и встали рано."

"Ну да, лишь бы поскорее приехать".

Я решил не отвлекать старика разговорами, а просто насладиться картиной за стеклом. Горы снега, голые деревья, кусты, пеньки в снегу, все это пролетало мимо, везде было белым-бело. Я решил вздремнуть, ведь ехать то ещё долго и вовсе уснул. Мне начал сниться сон, хотя ночью его не было, возможно от волнения. Во сне я бежал, быстро бежал по снегу босыми ногами, было холодно, на мне была одета тонкая кофта и штаны, я бежал прямо во время метели. Снег попадал в глаза, я не мог видеть четко, но я видел, какой то красный свет. Был ли это свет? Что то красное никак не сближалось со мной, оно все отходило от меня и вовсе утонуло во свету. Я сожмурил глаза, и потом открыл их. Яркий солнечный свет пробивал правое окно автомобиля, светя прямо мне в лицо. Очнувшись я не увидел старика за рулём. Выйдя из машины я увидел множество зданий разных размеров, но не огромных. Наша машина стояла возле небольшого здания. Интересно куда делся старик? Я осмотрел здание, оно

было серого цвета, выцветшая краска спадала с него, но судя по всему зданию около 40 лет. Тут же из за дверей раздался голоса и оттуда вышел Анатолий Васильевич и один участковый. Он был выше среднего, светлые волосы, светлые брови и щетина, он был не сильно полный, одет в полицейскую темную зимнюю куртку и шапку, в общем одет как подобается. Они говорили со стариком о чём то, но вдруг заприметили меня и пошли в мою сторону.

"В общем вот он, тот странник с амнезией." Ответил старик.

"Здравствуй, меня зовут Сергей Владимирович. Участковый этого пригорода."

"Здравствуйте, ну я странник". Ответил я с усмешкой.

"Анатолий Васильевич прояснил мне некоторые детали, мне нужно, чтобы ты рассказал мне всю историю, в участке, а там мы и узнаем твою личность по базе данных." Сказал участковый с полной серьёзностью.

"Да, без проблем, мне уже не терпится узнать обо мне."

Мы прошли в здание полиции, ничего примечательного там не было, обычное здание полиции сохранившееся со времён СССР. Мы прошли в кабинет участкового. У него в кабинете было чисто и опрятно, наверное как и у всех в полиции. На стенах висели различные документы, плакаты безопасности и прочее. В конце кабинета стол средней длины, на нем лежали бумаги, и стоял компьютер за которым сидел другой полицейский. Сергей Владимирович снял курт-

ку, положил ее на стул в углу и сел на свое место за столом. Я сел на стул напротив.

"Макс записывай все его слова, потом посмотрим и пробьём по базе."

Обратился он к своему партнеру. Я рассказал всю историю в точности.

Сергей Владимирович провел рукой по щетине, задумался, посмотрел на своего сотрудника и ответил:

"Похоже на бред сумасшедшего. Честно говоря не встречал никогда такого. Ладно в протоколе напишем, заблудился, что упал ударился головой, и потерял память."

Макс решил высказать свое мнение:

"Друг, а ты и вправду головой не ударился? Может упал куда, а там и тряхнулся башкой. Просто кто в такое поверит, какой то мистический лес, неизвестная девушка, амнезия."

Сергей Владимирович решил тоже высказать по поводу этого:

"Была у нас тут история с деревней одной, которая там находилась. Как вдруг этот лес снова проявил себя. Станный тот был случай, мы искали искали, так и ничего и не нашли, вообще никаких следов исчезновения."

"Мы обращались в высшие органы полиции, но нам отказали в расследовании."

Макс сказал:

"Ладно давай пробьём его уже, а то ночь скоро уже, домой пора."

"И то верно" ответил Участковый.

Они взяли мои отпечатки и отдали их на экспертизу. Макс заполнил все бумаги и ушёл отсюда. Старик подошёл ко мне и произнес:

"Ну странник на этом наши пути расходятся."

"Здесь тебе дадут комнату гденибудь, опознают тебя, а там уже и неизвестно что, но я дам тебе денег на первое время устроишься здесь гденибудь, поживешь, а если узнается, что ты из другого города или даже страны может поедешь туда. А мне пора к себе домой, может заскочешь ко мне, если останешься здесь."

"Да, спасибо вам за все Анатолий Васильевич, обязательно зайду какнибудь."

После я пожал ему руку. Он вышел и уехал на своей машине.

Участковый подошёл ко мне и начал разговор:

"Думаю тебе нужно жильё, я найду тебе квартиру или комнату, будешь снимать её. Найдешь работу, заработаешь, уедешь в город по крупнее, если хочешь, хотя тут особо делать нечего."

"У меня к вам ещё одна просьба Сергей Владимирович."

"Конечно, выкладывай".

"Я обязан найти ту девушку с красными волосами, и без вашей помощи мне ее никогда не найти. Нам нужен наряд полиции, для ее поиска. Я более менее запомнил дорогу вглубь леса и ту опушку."

Сергей Владимирович с недопониманием отнёсся к моим словам.

"Я понимаю, что она для тебя что-то значит или значила, но у нас не особо много людей согласится пойти её искать, у нас нет особых примет, мы не сможем обчесать весь лес, и попутно выполнять другие дела."

"Неужели вы мне не верите? Неужели вам все равно, на то что станет с этой девушкой? Вдруг она умирает и ждёт нашей помощи, а мы просто её бросим?"

"Ну я верю тебе, в отличие от многих других, так как в той исчезнувшей деревне я дружил с одним парнем, но он исчез как и все остальные, поэтому эта история не должна повториться вновь, я попрошу всех кого смогу присоединиться к нам, на поиски, вот мои контактные данные, я дам тебе свой старый мобильник, я позвоню и сообщу"

"Хорошо, а могу я посмотреть информацию об этом инциденте?"

"Ладно пока я не ушёл, взглянешь на компьютере, сейчас найду только."

Сергей Владимирович порылся в компьютере около 5 минут, после подозвал меня к нему.

"Вот вся информация".

Я взглянул на неё и то, что я прочитал повергло меня в шок.

Дело 247. Исчезновение деревни Сокольники и её жителей.

Дата начала расследования:

19 ноября 2012 года.

Следователи: Петров А.М., Логинов Д.С.

Статус дела: закрыто.

Обвиняемый: нет.

Город: Пригорный.

Сегодня 19 ноября, проходящий мимо места деревни Сокольники, Ларионов С.И. обнаружил, ее отсутствие. Также Ларионов говорит, что лес увеличился в размерах. Напомним, что численность деревни 1325 человек. Чисто теоретически, исчезновение всей деревни невозможно, мы решили приехать на место преступления. Но как оказалось, деревни действительно не было, не было ни зданий, ни следов людей, крови, и других материалов, всего этого мы не обнаружили. Единственный подозреваемый был Ларионов С.И.

Мы допросили его, чтобы выведать всю нужную информацию.

Петров: "Вы утверждаете, что вся деревня просто исчезла? Без каких либо причин?"

Ларионов: "Да, так оно и было".

Петров: "С какой целью вы направились туда?"

Ларионов: "К своему дяде, Николаю Александровичу Ларионову. В гости, но никого не было, ничего не было, это просто невозможно, вы должны узнать, что произошло!"

Петров: "Успокойтесь, мы как раз этим и занимаемся, лучше расскажите все что знаете, например был ли там кто-

то?"

Ларионов: "Там никого не было вообще, я был один, даже, если кто то ещё был как могла бы пропасть вся деревня? Все эти люди исчезли. Все, что я увидел это пустое место. Но не только это, я увидел этот зловещий лес, от него исходила плохая энергетика, он увеличился в размерах! Да это он уничтожил деревню! Поглотил её! Этот лес нужно уничтожить, сжечь, вырубить лишь бы уничтожить!!!"

Логинов: "Мы больше не узнаем ничего полезного, от него. Похоже он так одержим этим лесом."

Подозреваемый 1 был снят с допроса, и с него были сняты все подозрения. Не было доказательств причастности Ларионова к деревне. Кроме его не было подозреваемых. Не было найдено никаких улик. Каждый житель деревни был объявлен пропавшим без вести. Мы бродили вокруг окрестностей 2 недели, но так и нечего и не нашли. Было решено закрыть дело, без объявления преступника.

Прочитав это я не мог поверить насколько это правдиво, и реально. Мне бы следовало поговорить с Ларионовым. Я обратился к участковому.

"Нам стоит поговорить с Ларионовым."

"Увы, но не сможем, он уехал из города года 3 назад. Вот ещё одна причина, по которой нам будет тяжело."

"Это верно, так бы он возможно рассказал больше про этот лес."

"А разве не остались родственники из той деревни?"

"Может и остались, да толку от них, они к этому лесу и пальцем не притронуться."

"Что же пора на боковую. Я поищу надёжных людей, попытаюсь уложиться в один день. Если не смогу ты только один не ходи, не хватало и тебя потерять."

"Сейчас отвезу тебя в квартирку, а там и разойдемся."

Мы сели в полицейский бобик и поехали назначенное место, через центр города.

Прошло около 20 минут и мы уже на месте.

5 этажное здание-хрущевка, сделано из бледно-серого кирпича, кирпичи в некоторых местах потрескались, осыпались. Окна пластиковые, видно новые.

"Ладно, поеду к себе, вот твой ключ от 45 квартиры, на 4 этаже, в принципе еда там есть, поужинаешь."

"Хорошо, так и сделаю. Ладно до свидания."

"Давай до завтра, звони или пиши, если что понадобится."

Позже участковый уехал в сторону магазинов.

Я вошёл в подъезд, он был в зелёных тонах, старо-новая краска красовалась на стенах. Лестница обычная, как во всех подъездах. Я быстро поднялся на 4 этаж. Дверь 45 квартиры была кожанно-железной, наверное со времён 90х. Я отпер замок, и вошёл в квартиру. Места здесь было не так много, но и не слишком мало. Узковатые коридоры, синие староватые обои, мебель не нового качества, все это было на месте. А что и ожидать, за небольшую цену, снимать квартиру, это ещё повезло. Я решил умыться, затем поужинать. В ванной

было не много места, но хватало для стиральной машины, туалета, самой ванны, и умывальника. Сама ванна немного потрескалась, хотя была чиста, что также можно и сказать про унитаз с умывальником.

Умывшись я прошёл на кухню. Кухня была не маленькой, но и не большой. Присутствовал стол, несколько стульев, холодильник не старый, что удивительно, чайник, полки из белого дерева, микроволновка, и прочие бытовые предметы. Достав из холодильника пельмени, решил их сварить на сковороде. Я вправду помню рецепт, я помню как варил их, когда родителей не было дома, помню как бабушка слепила, кучу пельменей. Я осознал, ко мне возвращалась память. Память о моем детстве. По ужинав, я ушел в спальню. В спальне была односпальная кровать, шкаф старого образца, компьютерный стол, деревянный стул, прочие полки. Не особо привлекательно. Но ничего, скоро мне придется долго здесь жить, обустрою все как надо. С этими словами, я уснул. Пробудившись ото сна, я увидел на телефоне сообщение от Сергея Владимировича:

Эй, пора бы уже проснуться, кто то говорил, что яростно пойдет в лес, и в дождь и в снег, посреди ночи. Ну ладно, перейду к сути. Попросив присоединиться к нам всех, кто может, помочь согласились 36 человек. Это прогресс. Я думал люди не захотят вообще туда идти. Я договорился со всеми, что мы отправляемся на поиски, сегодня в 13:30. Мы встречаемся около входа в лес в это время. Так как ты не знаешь

как туда приехать, я подвезу тебя. Подъеду к 8:20. Отправлено: 30 минут назад.

Хм, понятно, а сейчас у нас... Что уже 8:00? У меня осталось около двадцати минут, надо бы быстро поесть чегонибудь плотного. Минуту 20 минут, я оделся и вышел из подъезда. Машины пока не было, подождав около 4 минут, участковый подъехал. Я сел в его машину, она была его личной. Машина марки ford focus, черного цвета. Мы отправились из пригорода. Сергей Владимирович начал разговор:

"Как думаешь какие у нас шансы найти ту девушку?"

"Я не могу сказать наверняка, нам просто нужно надеяться, что мы найдем её."

"Хорошо, что ты настроен серьёзно. Нам предстоит нелёгкий путь."

"А вы спросили всех этих людей? Может, что ценного узнали".

"Нет. Совсем ничего. Многие из них потеряли родственников там. Другие просто помогают. Третьим интересно, найти что либо."

"А разве мы не должны были поехать по той центральной дороге?" Спросил я.

"Не, там ещё дольше ехать, мы сократим путь, нам же до леса надо по быстрее добраться, а тут есть короткий путь через другой лес."

"Главное нам и в этом лесу не затеряться." Ответил я.

"Не потеряемся, этот лесок все знают как пять пальцев."

"А, Сергей Владимирович ещё сообщите всем, что мы ищем девушку с красными волосами, среди снега ее должно быть хорошо видно."

"Конечно, сообщу. А ты, что ли один собрался идти?."

"Нет, я планировал разделиться всем, да и если толпой ходить, так и не найдем ничего."

"Ну это понятное дело."

На нашей дороге мы сократили путь, и время, вместо 5 часов, мы проехали 3 часа. Подъехали мы к самым окраинам злого леса. Народ уже собрался. Сергей Владимирович и я вышли из машины и оставили её у входа в лес. Сергей Владимирович встал на небольшой камень и сказал:

"Итак, мы все собрались. Перед этим нужно посчитать количество пришедших."

Раздался молодой голос из толпы:

"36 человек".

"Хорошо тогда разделимся на 6 групп по 6 человек. Встретимся здесь через 3 часа. Вы можете уйти раньше, если устали, главное сообщите позже о том, что видели."

Мы разделились на 6 групп, по 6 человек. И направились в разные направления внутри леса.

"Ну, что запомнил то дорогу?"

Сказал Сергей Владимирович обращаясь, ко мне.

"Ну вроде как да, главное найти ту опушку."

Мы шли по разным заснеженным дорожкам. Проходили через заснеженные деревья. Но никак не находили, ту опуш-

ку. Точно! здесь же были таблички, совсем рядом. Оттуда, я смогу найти путь к опушке.

Я направился по той дороге, где я точно помнил, местонахождение табличек. Через 25 минут мы вышли к той самой дороге, где были таблички. Я впал в ужас. Табличек не было. Как? Они же были настолько примечательными и длинными, что их нельзя не заметить. Я уже в отчаянии, шёл по тем дорогам. Опушки нигде не было. Так мы прошли 3 часа. И решили вернуться обратно на место встречи. Людей уже было 18. Никто ничего не нашёл, никаких следов красноволосой не было. Я уехал домой.

Через 2 дня пришли результаты моих отпечатков.

Меня зовут Молотов Дмитрий Алексеевич.

Возраст: 24 года.

Страна Россия, город Пригорный, село Сокольники.

Я был очень удивлен, тем что я жил в той деревне. Неужели я не исчез?

Почему я остался жив? Кто же все таки была эта красноволосая девушка? Никаких записей, где я проживал раньше нет. Вообще никаких записей о том, что я делал все эти 6 лет, или ещё где-то. Неужто исчезли мои воспоминания, и воспоминания о моем существовании? Теперь я знал, что жил там, но память о том, что было не так уж давно, не вернулась, только память о детстве, что жил там .

Я часто приезжал один в этот лес, и надеялся найти её. Так прошло 2 года. Я устроился на работу, накопил себе де-

нег на новую мебель, купил недорогую машину, Сергей Владимирович помогал мне, как мог. И я решил в последний раз сходить в глубь леса. Сегодня 16 ноября 2020 года. Тот самый злосчастный день. Я вновь брожу по этим дорогам, вновь мелькают заснеженные деревья, вновь везде горы снега. В этот раз пошел снег. Снег падал на глаза, на волосы, на лицо. Солнца не было также видно, как и в прошлый раз. Я двинулся в сторону табличек. Прошёл через, густые деревья, и увидел что то не белое, и не тёмное, это было, что-то деревянное. Я побежал в то место и вышел. В ряд от начала до конца горизонта, стояли таблички. Меня охватила паника. Их не было целых 2 года! Как вдруг они на месте. Я решил взглянуть на них снова. Все они были такими же старыми, такие же с цифрами. Я подошёл к последней табличке от меня. Она была не старой, дерево на ней не выцвело. На ней были какие то цифры и буква. 810261К. Непонятный шифр. Интересно, что это могло означать.